
答え
28本

図 しき
16+12＝28

答え
25こ

(4) 花が 何本かさいています。16本 つんだので，のこりは 12本に なり
ました。花は，はじめ 何本さいていましたか。

図 しき
9+16＝25

答え
22本

(3) グミが 何こかあります。9こ 食べたので，のこりは 16こに なりまし
た。グミは，はじめ 何こありましたか。

図 しき
13+9＝22

答え
28人

(2) 新しいえんぴつが 何本かあります。13本 けずったので、のこりは 9
本に なりました。新しいえんぴつは，はじめ 何本ありましたか。

図 しき
12+16＝28

図と しきと 答えをかきましょう。

(1) 公園に子どもが 何人 かいます。12人 帰ったので，のこりは 16人
に なりました。子どもは，はじめ 何人いましたか。

図をつかって考えよう3
（全体を求める）

年　　組　　名前（　    　　　　　　　　　　　　　　　） 

帰った

　　人

のこり

　　人

はじめ　　　　人
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□

16

はじめ □本

はじめ □こ

のこり
９本

けずった
18本

食べた
９こ
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はじめ □本

つんだ
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のこり
1２本

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net


